

2026/1/31 下午 02:04:17

## 普林斯頓中文學校2023兔氣揚眉賀新春

#普林斯頓中文學校 # 新年 #紐澤西 # 美國 # 北美洲 # PCLS

普林斯頓中文學校

活動時間：2023-02-05

新澤西州普林斯頓中文學校於二月五日在Princeton Day School 舉辦了一場慶賀農曆新年的表演節目。在校長陳怡君與文化主任劉依婷的帶領，以及行政團隊和家長們協力同心下圓滿完成。

參加貴賓有臺北駐紐約文教中心的陳永豐主任和王鈺淇副主任、美東中文學校協會會長戴松昌、全美中文學校聯合總會總會長江海寧、梅山中文學校臺灣華語文學習中心負責人李珠瑛、北新州美華聯誼會會長兼僑務促進委員孫影真，以及FASCA青少年文化大使諮詢導師楊文簷，到場致賀同歡。除了遠道而來的貴賓，到場參與者還有多位前任校長，如林福光、羅安妮、高源，以及現任理事長蘇雅萍。

演出節目以充滿傳統新年氣氛的舞龍舞獅開場，中間串連著由幼兒班到九年級(四歲到十七歲)學生近二十場的精彩表演。演出節目包括以免年為主題的歌唱、舞蹈、詩歌朗誦、數來寶、話劇、二胡、還有深具臺灣原住民風味的高山青舞蹈，充滿力道的跆拳道表演，以及優雅及難度兼具的扯鈴等等。演出節目的銜接，也在十年級的學生司儀們生動活潑的串場之下如行雲流水般的順暢。中場時表揚了近年加入的新任教師們，以感謝他們對學校的熱忱以及付出。節目並有兩個抽獎環節，有學校提供的iPAD，以及其他家長和贊助商家樂捐、高達近40個從家電到禮卷的各項精采獎品，讓中獎的家長學生樂開懷，帶來新的一年的好彩頭。

校長陳怡君表示：普林斯頓中文學校成立於1970年，是新澤西州歷史悠久且積極參與社區活動的中文學校。除了53年深耕兒童及青少年的中文教育，普林斯頓中文學校更在2021年成立了臺灣華語文學習中心，將華文語言及文化教育推展至成人，去年的成人學生人數達到22人。本校除了擁有多位年資超過十年、經驗豐富的優秀教師，近年即使在疫情的影響下，學校有如大家庭般的溫暖氛圍也吸引了許多年輕家長陸續投入教學的行列，大家齊心協力，為孩子們的中文教育以及文化傳承盡一份力。

普林斯頓中文學校目前於每週日下午提供各級實體語言課程和廣泛的文化活動，如舞獅，國畫，象棋，舞蹈，扯鈴，跆拳道，兒童手工藝，唱遊和動漫繪畫。本校竭誠歡迎任何有志學習中文的人士報名參加。查詢可至學校網站 [www.PCLS.org](http://www.PCLS.org)

2026/1/31 下午 02:04:17

## 普林斯頓中文學校2023兔氣揚眉賀新春

#普林斯頓中文學校 # 新年 #紐澤西 # 美國 # 北美洲 # PCLS

普林斯頓中文學校

活動時間：2023-02-05



四年級表演「高山青」舞蹈，生動活潑

2026/1/31 下午 02:04:17

## 普林斯頓中文學校2023兔氣揚眉賀新春

#普林斯頓中文學校 # 新年 #紐澤西 # 美國 # 北美洲 # PCLS

普林斯頓中文學校

活動時間：2023-02-05



貴賓、行政團隊以及十年級司儀們合影

2026/1/31 下午 02:04:17

## 普林斯頓中文學校2023兔氣揚眉賀新春

#普林斯頓中文學校 # 新年 # 紐澤西 # 美國 # 北美洲 # PCLS

普林斯頓中文學校

活動時間：2023-02-05



六年級演出「守株待兔」成語小劇場，熱鬧有趣

2026/1/31 下午 02:04:17

## 普林斯頓中文學校2023兔氣揚眉賀新春

#普林斯頓中文學校 # 新年 #紐澤西 # 美國 # 北美洲 # PCLS

普林斯頓中文學校

活動時間：2023-02-05



一年級小朋友表演「兔子舞」，純真可愛

2026/1/31 下午 02:04:17

## 普林斯頓中文學校2023兔氣揚眉賀新春

#普林斯頓中文學校 # 新年 #紐澤西 # 美國 # 北美洲 # PCLS

普林斯頓中文學校

活動時間：2023-02-05



七年級與CSL5班表演舞龍，喜氣洋洋



八九級以及舞獅文化班表演舞獅，精彩紛呈